Ypok 1 MHO>XecTBO U ero 3J/1eMeHTbI

@ Mpnaymain Ha3BaHUS O NPEeAMETOB M XUBOTHbIX, COOpPaHHbIX BMECTE:

MHoXxecTBO

Korpna kakue-HMbyab 0ObekTbl cOOMpaloT BMECTe, B MaTemMaTtuke Ons
MX Ha3BaHMSA UCNOMb3YOT 0OLIEEe CIOBO — MHOXECTBO.

CkasaTb «CTaoo Yallek» Henb3sl, a MHOXECTBO YalleK — MOXHO.

MOXHO ckasaTb: MHOXECTBO KOPOB, MHOXECTBO MTUL, MHOXECTBO
LLBETOB, MHOXECTBO MapOK, MHOXECTBO YYEHMKOB U T. A.

@ a) Kak MOXeT Ha3blBaTbCA MHOXECTBO OBELL? "/é%»;
0) Kak MOXeT Ha3biBaTbCA MHOXECTBO noLuagen?
B) Kak MOXeT Ha3biBaTbCA MHOXECTBO MYEN, Netaumx BMmecte?

r) Kak mMoxeT Ha3blBaTbCA MHOXECTBO pyTOONNCTOB, COOPaBLUNXCS
BMecTe anga urpbl? Kakme eweé KkomaHgHble Urpbl Tbl 3Haelb?

n) Kak MoXeT HasblBaTbCA MHOXECTBO kopabnein, nnbiByLLUUX BMecTe?

AnemMeHTbl MHOXecCTBa

MpegmeTbl nn XunBble cyuiecTBa, BXoagdwime B MHOXECTBO, Ha3bIBAlOT
AJZieMeHTaMMn 3TOro MHo>XXecCTBa.

Hanpumep, 6epé3a — aneMeHT MHOXECTBA OEepPeBbEB,
nacTtoyka — 3N1eMeHT MHOXeCTBa MNTULL.

B 1O Xe Bpems nncT 6epésbl HE ABNSETCH 3/IEMEHTOM
MHOXeCTBa OePEBLEB, a XBOCT JITACTOYKMN HEe SABNSAETCSH
3JIEMEHTOM MHOXecCTBa MTuL,.




MHO)XeCcTBO U ero 3J1eMeHTbI Ypok 1

Onuwn MHOXECTBA, KOTOPble MOXHO Ha3BaTb: XOp, OpKecTp, Opuraga,
Knacc, konnekuus, bunonuoteka.

@ Ha30BM OBYX YY4EHMKOB TBOEro kjacca. dneMeHTaMM Kakoro MHOXeCTBa
oHN aBnsaTca? MNpuHaanexart N1 3ToOMy MHOXECTBY NMopTdenn y4eHnKoB?

Mepeyncnu 4neHos TBOEW ceMbM. [puHaAANEXNLb NN Tbl 3TOMY MHOXECTBY?
A TBOWM Opyr?

@ Ha pucyHke ns3obpaxeHbl NOPTPETLI ceMbi MIBaHOBLIX. Nepeuncnn anemMeHThl
9TOro MHOXeCTBa.

N3 Kaknx 3/1eMEeHTOB COCTOUT MHOXECTBO AETEN 3TON CEMbWU, MHOXECTBO
B3pOC/bIX 3TON cembn? Kak OyayTt 3BaTb [leTio, Korga OH BbipacTeT? Kak
oyayTt 3Batb AHIO? Ybum oTuom aBnsetca Cepren BacunbeBud? Yben
6abywkon sasngetca NpuHa CemEHoBHA?

C kakmx pepeBbeB B3dTbl 3T NMCTbA? Ha3oBwu
eLLE TpW aieMeHTa MHOXECTBA BUOOB OEPEBLEB.
Bcernoa nu Ha nepeBbsix eCTb MNCTbA? Y BCEX n
DepeBbeB €CTb JINCTbA?

Mo kakomy Npu3HaKky nogobpaHbl cnoBa: po3a, duanka, reo3anka, BaCUNexk,
TonbnaH? Ha3oBu ewe 2 anemMeHTa MHOXeCTBa UBETOB. puHagnexar nu
eMy CcocHa, 6apaH, pomalluka, Wunbl OT po3bl? Kakue uBeTbl pacTyT Ha
knymbax? Kakme pactyt B none? Kakume pacTtyT Ha nyry?

@ Ha pucyHke mnsobpaxeHbl HEKOTOPbIE 3NEMEHThI
MHOXecTBa nnoaoB. HasoBu nx. B kakmx U3 atmx
nnogoB OOHO CEMEYKO MUAM OAHa KOCTOYKa, a B
Kakmx — MHOro CemMsaH unum kKocTto4dek? Bce nm
naoabl pacTyT Ha gepeBbsax? Kakue ewg ane-
MEHTbl MHOXEeCTBa MA0A0B Tbl 3HaELLb?




Ypok 1 MHO>XecTBO U ero 3/1eMeHTbI

a) Jlactouyka nponetaet B 4ac 70 kM, a cTpuxX — B 2 pas3a 6onblue. CKONbKO
KMNOMETPOB B 4Yac nponetaet CTpux?

06) CocHa xuB€eT npumepHo 600 net. 3T1o Ha 250 net Oonblue, YEM XUBET
enb. CKONMbKO NET XUBET enb?

B) 9 HOpManbHOM XWU3HU PbIOOK CKaNdApun um
TpebyeTtca no 3 n Boabl HA kaxayto. CKONbKO pbIOOK
MOryT HOPMaJibHO XWUTb B akBapuyme, BMELLAKLLEM
24 n BOAObI?

r) Macca nuHrenHa-nanbl 42 Kr, NUHIBUHA-MaMbl —
32 kr, a ux geTéHbliwa — 8 kr. Yemy paBHa macca
3TOW NUHIBUHbEN ceMbU? Ha CcKOonbKO nana Taxenee,
yemM Mama C OeTEHbIleM BMecTe?

Mpunaymanm n pewn cBOKO 3a4a4y O XU3HU PaCTEHUN U XUBOTHBDIX.

@ CpaBHU BblpaxeHusi. YTo0 B HUX MHTEPECHOr0? Hanam yCTHO UX 3HaAYeHus.
Kakoe BblpaxeHue cneaytouiee?

32+8 32+ 18 32 + 28 32 + 38 32 + 48

@ Mupat Haweén knag n3 900 moHeT. YToObl NMOObLICTPEE €ro yHecTWu, OH
nonoxun 186 moHeT B wanky, 215 — B npasbin kKapmMmaH, 74 — B NEBbIN
KapmaH, 125 — B npaBytlo NagoHb, a 68 — B neByto. CKONbKO MOHET OH He
CMOr yHecTu?

np. nes. np. ne..
Lank T.
( arka KapmMaH KkKapMaH nafoHb napons  °°

@ Pewwn ypaBHeHus:
x + 215 = 612 500 - x = 346 x — 485 = 197

CocTaBb nporpammy AeNCTBUN N BbIHUCIN:
a)21 :3-6 - (18 + 14) : 8 6)63:(3-3)+(8-7-2):6

3agavya-wyTka

dea manbunka, Juma n Mwuwa, oTnpaBuInCb B
oynounyto. Mo popore oHu Hawnu 20 pyonen.
Ckonbko Obl geHer Hawén oawH Auma, ecnu Obl
oTnpaBuiacsa B OyOYHY0?

%
Ckonbko OBY3HA4HbIX YMCEN COAepXaT B CBOEN 3anvcu
XoTa Obl 0gHy unodpy 77?




Cnocob6bl 3agaHNs MHOXECTB Ypok 2

@ Hanon obuiee CBOMCTBO BCEX NPEOMETOB, U300PaXEHHbIX HA PUCYHKE:

a) _ 0)

@ a) HasoBn 5 anemMeHTOB MHOXECTBa Srof.

0) HasoBu 3 anemeHTa MHOXECTBa rpmboB. Kakme cbenobHblie rpubbl
Tbl 3Haewb? Kakne rpmnbbl HeCbenobHbIe?

B) HaszoBu 2 anemeHTa MHOXecTBa KHUI. ECcTb nun y 1ebs nobumble
KHUN?

r) Hazosu 4 anemeHTa MHOXecTBa pacTeHuin. OObACHM, NoYeMy HaOo
Oepeyb pacTeHus.

n) 3apait kakoe-HMOyAb MHOXECTBO C MOMOLLBIO CBOMCTBA. HazoBu oauiH
npeamMeT, KOTOPbI NPUHAANEXUT 3TOMY MHOXECTBY, U OAVH NMpeaMer,
KOTOPbI €My He MPUHAOIEXNT.

YT1o cpmaBana B Garax mama m3d ctuxotBopeHus C. 9. Mapwaka? Hasoswu
BCE 3JIEMEHTbl 9TOr0 MHOXecTBa. [MpuHagnexut nm emy cton?

Yto oOwero mexay 4eMoOgaHOM M OMBAHOM? A Mexay KOP3UHON 1
cobayoHkon? loyemMmy OHM cobpaHbl BMecTe?

[Mepeuncnm MHOXECTBO MPeaMeToB, KOTOpblie nexarT y Tebs B noprtdene.
MpuHagnexat nn emy apby3, camonéT, pydka?



Ypok 2 Cnocob6bl 3agaHNss MHOXECTB

Bcerpa nu Bce cornacHbl, 4TO Cyn BKYCHbIN? Kakas nocnosuua o6 3Tom

rooput? lNoyemy HeNb3st TOYHO Ha3BaTb 3IEMEHTbI MHOXECTBA BKYCHbIX
cynoB?

CnocoObl 3apgaHUa MHOXecCTBa

MHoOXecTBO 3apAaHo0, ec/ii O JIOOOM 00beKkTe MOXHO TOYHO CKa3aTb,
AB/IAETCA OH 3JIEMEHTOM 3TOr0 MHOXECTBa WIN HET.

MHOXeCTBO MHOrga 3agatoT nepedvyucsieHueM anemMeHToB. Hanpumep,
MHOXeCTBO OykB B C/IOBE «MamMa» COCTOUT U3 OBYX 3JIEMEHTOB: M, a
(B MHOXECTBE 3/IEMEHTbLI HE MOBTOPSIOTCS).

OnemMeHTbl MHOXEeCTBa 3anucbiBaldT B PUIypHbIX CKOOKax: {Mm, a}.

MHOXeCcTBO MOXHO 3a4aTb OOLMM CBOMCTBOM
€ro anemMeHToB. Hanpumep, MHOXECTBO O0OMOB
B MoCKBEe, MHOXECTBO pblO B oOkeaHe. ITO
yOOOHO, KOrga 9NeMeHTOB B MHOXECTBE MHOrO.

MHoOXecTBO 000O3HayalT 3arnaBHoOW OYKBOWN,
Hanpumep:

K — MHOXeCTBO y4eHukoB 3 «A» knacca.

@ a) lNepeuyncnmn MHOXECTBO JIETHUX MECSILEB.
0) lMNMepeyncnm MHOXECTBO BTOPbIX KNIACCOB B TBOEW LLKONeE.
B) lNMpnaymam MHOXECTBO, B KOTOPOM JIENKO MEPEYUCIINTb SJIEMEHTHI.

O603Ha4Yb MHOXECTBO OYyKBOIM M 3aaan 00LWMM CBOMCTBOM €ro 3/1IeMEHTOB
no obpasuy.

Obpas3seu: {1; 3; 5; 7; 9}
K — MHOXEeCTBO HEYETHbIX OAHO3HAYHbIX YUCEN

a) {0; 1, 2; 3; 4, 5, 6; 7; 8 9}
6) {0; 2; 4; 6; 8};
B) {&; 9, V; 10; 9; € 0 & bl; n}.
3ananm MHOXECTBO MEepPEYUCNEHNEM:
a) A — MHOXecTBO OykB B CJ/IOBE «JINCaA»;
0) B — MHOXECTBO OAHO3HA4YHbIX YNCEN, MEHbLUUX 5;
B) C — MHOXECTBO ABY3HauHbIX 4ucesn, KpaTtHbix 10;
r) D — MHOXECTBO TPEX3HauyHbIX 4yncen, 6onbwnx 603, HO MeHbLmx 608.
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Cnocob6bl 3agaHNsi MHOXECTB Ypok 2

@ Bbluncnn yctHo. Kakne npasuna gemncteuin ¢ Yncnamm Tbl BCNOMUHAELb?

6+9 20 + 8 17 + 8 39 + 57
9+6 8 + 20 8 + 17 57 + 39
15 -6 28 - 20 25 - 17 96 - 39
15 -9 28 — 8 25 - 8 96 - 57

B nepBbii geHb Mpa npouutana 21 cTtpaHuuy, BO
BTOpPOM — B 2 pas3a Oonblie, 4eM B MepBbin, a B
TpeTun — Ha 15 cTpaHuL, MEHbLLE, YEM BO BTOPOW O€Hb.
Ckonbko cTpaHuu, npountana Mpa 3a Bce Tpu OHA?

@ MamMepb CBOMMUM wWaramm LWUPUHY knacca. Kak mamMeHuTcs pesynbrar
M3MepeHns, eCnu war yBeamdnTb, YMEHbLUUTL? 3a4emM HyXHbl 00Lme ang
BCEX eauHuubl OnHbl? Kakme eguHuubl OjinHbl Tbl 3HaELLb?

@BblpaSI/l B CaHTMMETpax U BbIYUCIIN:
a)3m7am6Ccm+4m3am8cm B) 9 M 72cm - 5 a0m 9 cm
6) 1 M6 aom9cm+ 47 om 2 cm ry7m4cm - 32 om 6 cm

lMepumeTp TpeyronbHuka paBeH 7 oM 8 cMm. [imHa nepBon CTOPOHbI paBHa
2 ogm 1 cM, onmMHa BTOPOW CTOPOHbI — 3 AM 4 cM. Hangn onuHy TpeTben
CTOPOHbI 3TOr0 TPeyroJibHuKa.

Hanon nponylieHHble uudpbl 1 caenan npoBepky :

8 [ | ]2 3 8 Hil 4 0
‘Os s OO 1o 2 []
9 7 4 2 9 8 7 0 N

%
@ BbinonHu gencteua. MoONoXM Ha TOYKM NPO3PaYHYO MAEHKY U COEeaUHU
rnocnegoBaTtenbHO OTBETbI NPUMEPOB. YTO MONy4Mnocb?

1)20-9 (@) 480 : 60 120 ‘170 ‘180 ‘150
2 34-5 (352 : 4 go 0 &8 9

3 > 13 12
(3) 360 : 4 (6) 86 : 43 R "4

*
CocTtaBb MHOXECTBO TPEX3HAYHbIX YMCEN, KOTOPbIE MOXHO 3anucaTb C
nomowbo umdp 3 n 6 (umdpbl B 3anmMcn 4yncna MoryT NOBTOPSATLCS).

* 3apaHusa yyebHMKa C NPONyckamMu BbIMOSHAIOTCA B TeTpaau.
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Ypok 3 PaBHble MHOXecTBa. [lyctoe MHO)XeCcTBO

1 a) CpaBHM 3neMeHTbl MHOXECTB B MEPBOM M BO BTOPOM psigax. ECTb nu
B MEpPBOM PS4y 3JIEMEHT, KOTOPOro HET BO BTOPOM psay? EcCTb nn BO
BTOPOM psSiAy 3JIEMEHT, KOTOPOro HET B NepBOM psaay?

06) CpaBHM MHOXECTBa B NepBOM 1 BO BTOPOM psaax. B kakom psaay ectb
«JIMLLIHUN» 3NIEMEHT?

PaBHble MHOXecCTBa

[lBa MHOXecCcTBa paBHbl, €C/IM OHW COCTOAT M3 OOHUX U TexX Xe
anemeHToB. Ecnn mHoxecTBa A U B paBHbl, TO nuwyT A = B, a ecnmn
OHM He paBHbl, TO NUWyT A # B.

lNpumep:

Mycte A = {ManuHa; 3emMngaHunka; CMOpOoavHa},

B = {3emngHuka; manuHa; cMopoaunHal,
C = {cmMopoauHa; mManunHa; BULLHSA},
D = {manuHa; 3emMnsiHMKa; CMOPOAVNHA; KPbIKOBHUK}.

A = B (B HUX OOHU N T€ X€ 3/1IEMEHTbI, HO CTOAT B Pa3HOM MNOPSOKE);

A # C (B A ecTb 3emngaHuka, a B C eé HeT);

A # D (B D eCTb KPbIKOBHMK, @ B A €ro Her).

2 D={a;[ |, 5. Bepro nu, uto D = {{_|;5; a }? Ckonbko MMeeTCs pa3nunyHbIX
cnocoboB 3annucm MHOXecTBa D ¢ NOMOLbIO GUrypHbIX CKOOOK?

3 A={0;1; 2}. Kakue n3s mHoxects B = {2; 0; 1}, C={1; 0}, D = {3; 2; 1; 0}
paBHbl MHOXECTBY A, a Kakme emMy He paBHbl? Caenan 3anucu.



PaBHble MHO)ecTBa. [lycTtoe MHO)ecTBO Ypok 3

4 BepHbl nn 3anmcnu? OOOCHY CBOI OTBET.
A TOOa YA =00 AN T %
6) {O: O /s [ B =10 O [ @ﬁé
8) {/\s O: I [ = (A T O O

5 3anuwy MHOXECTBO BCEMU BO3MOXHbIMW cnocodbamu:
N {O: A 2) {a; 6; 8}

6 CKONbKO 9/1IEMEHTOB COLOEPXUT:
a) MHOXECTBO OHEWN Hepenwu,
0) MHOXeCTBO OYKB pPycCKOro andgaBwuTa;
B) MHOXECTBO XBOCTOB Yy KOLUKM Mypku;
r) MHOXeCTBO HOcOB Yy [leTu;
) MHOXECTBO KOPOB, NacyLmxcs Ha JlyHe?

NMycTtoe MHOXeCTBO

Ecnn MHOXECTBO He COOEpPXWUT HWU OOHOrO 3/IeMeHTa, TO FOBOPAT,
4TO OHO mycToe. lyCcToe MHOXEeCTBO 0603Ha4YaeTcs Tak:

7 a) PacTtyt nn okono Bawlen WKobl Tponmyeckme
nanbmbl? Kaknm sBASETCA MHOXECTBO ManbM,
pacTyLlwmx OKONO BalleWn LIKONbI?

0) Kaknm aBngeTca MHOXECTBO LUIECTUHOIMX
nowanen? [ByxneTHUX OeTen B Ballem knacce?
Kpokogmnos B MockBe-peke?

B) HaszoBum cBOM npumep onmcaHug nyctoro
MHOXeCTBa.

Hainom npaeunbHoe 0603HadeHne nyctoro mHoxectsa: {7}, &, Q, {}.

Kak HanTtu nnowagb npsmMmoyronbHuka? Kak HamTu ero Heu3BECTHYIO
CTOPOHY? Hangu x no puUCyHKam:

8 cm 6 ™m X OM

16 cm? X CM X M? 3 M 20 om? 4 om

10 a) [JnnHa npsMoyrofibHUKa paBHa 6 cMm, a wupuHa — 2 cM. [locTpon aToT
MPSMOYroJibHUK, Hanau ero nepuMeTp v niaowanb.

0) Mnowaas NPSAMOYrofsibHOro ydyactka 3emnum pasHa 600 M2, a wWKMpuHa —
20 M. Hangn pgnamHy 9TOro npsiMOYyrosibHMKaA.
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Ypok 3

PaBHble MHOXecTBa. [lyctoe MHO)XeCcTBO

11 [MocTtpon rpadpunyeckyo Moaesb U PeLUN YPaBHEHUS C KOMMEHTUPOBAHUNEM:
X:7=5

12 [MonoXm Ha TOYKM MPO3PAaYHYIO NAEHKY U COEAMHU NOCNeaoBaTelbHO OTBETHI
npumepos. OTragamn, KTo 9T0.

13

14

X-8=72

28 : x =4

179 (5)30:6 (9)5-5
(2)8-6 (6)40 : 5 10) 4 - 8
(3)9-9 (7)14:7 ) 6-7
@)7-4 (8)7-8 2 3-5
( [ ] [ ) [ ) [ ] [ ) [ ] \
80 81 ‘28 ‘12 ‘17 ‘21 35
63 ‘a8 ‘30 ‘14 ‘a0 ‘2 °s6
°s4 18 ‘s *10 ‘a7 ‘s ‘51
13 "0 fas ‘75 ‘s ‘a9 ‘62
1 o6 ‘15 ‘31 ‘84 ‘a2 ‘s
45 3 ‘a4 ®s5 ‘41 ‘32 ‘25
\_ J

3)2-6:3
146 -4:8
@5) 27:3 -2
16) 36 : 4 - 6

CocTaBb BblpaXxeHue 1 Hanmau ero 3HadyeHue, ecim a = 12, b = 3, ¢ = 2:

«Bonoas Bbicagmn Ha NepBON rpsaake a KyCTOB KJyOHWKK, HA BTOPOW
rpsoke — Ha b kycToB 6OoOnblle, 4YeM Ha MEepBON, a Ha TpeTben — Ha
C KYCTOB MeHbLLe, 4eM Ha nepBoi rpsake. CKONbKO BCEro KyCTOB KITyOHUNKM

nocagun Bonopa?»

CnpaBa HapucoBaHa ¢urypa, COCTaBfIeHHad W3 kneTodyek. YTo Henb3a

Bblpe3atb M3 aton Gurypbl?

®

KII IN
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PeweHnne 3apay Ypok 4

@ a) 3anumwm MHOXeCTBO A rmacHbIX 1 MHOXECTBO B
cornacHblx OyKB B C/IOBE «MajlMHa».

0) 3apan kaxaoe 13 ykasaHHbIX MHOXECTB 00LMM
CBOMNCTBOM:

C = {12; 21; 30},
D = {51; 52; 53; 54; 55; 56; 57; 58; 59; 60}.

@ BbinonHn gencteusa n 00bACHU MPUEMBLI BbIYUCTIEHUIA:

37 - 2 58 : 2 36 : 12 62 - 40 180 : 9
5-18 72 : 4 60 : 15 200 - 3 630 : 70

a) Bo ckonbko pa3 56 6onbuie, yem 8?7 Bo ckonbkOo pa3 8 MeHblue,
yem 567

0) Ha ckonbko 56 6onblie, yem 8? Ha ckonbko 8 meHblue, 4em 567?
Ha capoBom y4dacTtke oropof 3aHumaeT 84 m2. lnowaapb UBETHMKA Ha

36 M? meHblie nnowaau oropoaa. lNnowanb ppykTOBOro caga B 5 pas
Oonblle Nnowaan ueTHuKa. Yemy paBHa niowaab GppykToBOro cana?

(" oropos  UBETHUK caj, N

@ CpaBHu uucna:
71104 345 [ | 294 156 | | 154

215 [ | 98 728 [ ] 730 972 [ | 927

@COCTaBb nporpaMmmy OencTBMin U BbliMcnK. [lpoBepb pesynbTaTbl C
MOMOLLbIO KanbKynsTopa.

a) 526 — (401 - 294) + 381 6) (694 + 76) — (253 + 472) + 146

Hangn nponyweHHble undpbl. Caenam NpoBEPKY, NCMOJb3YSa CBA3b MeXay
C/IOXXEHVNEM U BbIHUTAHUEM.

2 9| | 8 [ |7 15 6 4 0 [ |

"o s Tae6[] " 2[]s 0] 1

6 |2 [ |15 4 5 0 | 2 6
Bbl‘-IVICJ'Il/I YCTHO:

7+ 8 16 + 4 9 + 15 27 + 43 36 + 17
12 -5 30 -9 42 - 8 50 - 32 85 - 39

12



Ypok 4 PeweHune 3apay

@ OOBACHM NO PUCYHKAM CMbIC/T paBeHCTB. YTO Thl 3ameyvaelb? Kak MOXHO
NCMOJIb30BaTb 3TWU PaBEHCTBA A/ NPOBEPKN MPaBUIbHOCTU BbIYUCNEHNIN?

a) 12 0) 8
. R 2 |4
4 8
4+8= (12 4-8= 32
g+4= (12 8 4= (32
12)-4=8 32| :4=8
12) -8-4 32| :8-4

BbinonHu BblumntaHne 731 — 296 1 NnpoBepb BbINOJIHEHHOE OENCTBME TPEMS
pa3HbiMM1 crnocobamu.

@ Pewwn ypaBHeHUSs ¢ KOMMEHTUPOBAHMEM: ‘O
x - 20 =160 X7 =142 92 : x = 46

@ BJINUTYypHUp*
a) Macca apby3sa a Kkr, a Macca TblKBbl HA 2 KI' MEHbLLIE.
KakoBa obuwasa macca apby3a U TbIKBbI?

0) Wanka ctout b p., a nanbto — B 9 pa3 gopoxe.
CKONbKO CTOAT NanbTO U Lwanka BmecTte?

B) B Beopo BXxoguT € N1 BOAbI, @ B KACTPIOIO — B 7 pas
MeHblle. Ha ckonbko OObEM 3TOro Beapa Oonblue
obbEMa 3TON KacTpronn?

r) B kycke 6bi10 d M TKaHW. N3 3TOW TKaHW CLUMN
8 0AMHaKOBbIX MNaTbeB, Pacxoays Ha Kaxaoe nnaTbe
no n M. CKONbKO METPOB TKaHW OCTaNoCb B Kycke?

@ MepumeTp kBagpaTta paBeH 36 M. Yemy paBHa ero nnowagp?

%
3anun MHOXECTBO YETHbIX TPEX3HAYHbIX 4ucen, —_
cyMmma umdp KOTOPbIX paBHa 3.

* —_—

M3 18 cnunyek cocTtaBneHbl 6 OAMHAKOBbLIX KBAOpAaTOB. ﬂ
Y6epun 2 crnnykm Tak, 4TOObl OCTaNoCh: a) 4 TakMx Xe

kBagparta; 0) 5 Takmx xe kBagpatoB. [lonpobyin HaTK ﬂ ﬂ
pa3Hble peLueHus.

* B BJIMUTypHMpax 3anucu penawTcs Ha nucTkax Gymaru, KoTopble HakIaAblBalOTCA Ha
LBETHYIO MaLlKy crnpasa OT TekcTa 3ajad.
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Anarpamma Siinepa—BeHHa. 3Hakm € n &

@ HazoBuM kaxawiii anemeHT MHoxecTea B = {2; m; [}
MpuHagNexuT anm 3TOMy MHOXECTBY uucno 2, 6ykea a?
3anuwu NpepnoXxeHns, 3anofIHUB MPOMYCKU:

Yucno 2 ... mHOXecTBYy B

bykBa a ... MHOXecCTBY B

Onarpamma diinepa—BeHHa. 3HakKnm € u &

Y100blI Nyywe npeacrtaBuUTb cebe MHOXECTBO, MOXHO MCMOb30BaTb
PUCYHOK, Ha3blBaeMbli amarpammon dnnepa—BeHHa. 3To 3amMkHyTas
JINHWS, BHYTPU KOTOPOMN PaCnONOXeEHbl 3/IEMEHTbI JAHHOIO MHOXECTBA,
a CHapyXwu — 3JIEMEHTbI, HE NpuHagexawme MHOXECTBY.

Hanpumep, amarpammy mMHoxectsa B = {2; m; [} MoxHO HapucoBsaTb
Tak:
B

Mpepnoxenne «4Hncno 2 npuHagIexmT MHOXeCTBy B» 3anmcbiBaloT
Kopoye: 2 € B. 3HaK € 4uTaloT: «MPUHAONEXUT>.

MpeonoxeHne «byksa a He rNMpuUHaAIEXUT MHOXECTBY B» Takke MOXHO
3anucatb kopoye: a & B. 3Hak & 4nTaloT: «HEe MPUHAOEXUT».

@ Ha pucyHke mnsobpaxeHa gumarpamma MHOXecTBa A.
Kakne anemeHTbl npuHagiexar MHOXeCcTBy A, a Kakue e
eMy He npuHagnexart? Cpenan 3anucu, UCMNOJb3ys
3HaKU € n &:

b .. A e ... A O ... A ’ .
8 ... A 4 ... A % ... A

Hapucyii anarpammy mHoxectsa C 1 oTMeTb Ha Hell anemenTtsl A\, [,
d, 10, ¥, 5, ecnu U3BECTHO, YTO:

A e€cC []gc dé&cC 10€C % €C 5¢C

@ MmeeTca mHoxectBo M = {a; b; /\; c¢; [l}. Ucnonbaya 3Haku € n &,
COCTaBb M MPO4MTall BEPHbIE 3anUCK:

a..Mm * .. M @. M A ... M c.. M 3..M
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Ypok 5 Anarpamma Ainnepa—BeHHa. 3Hakm € n &

@ D — MHOXEeCTBO ABY3HA4YHbIX YMCEN.
a) lMpuHagnexaT nn MHoxecTtBy D uucna 26, 307, 8,
940, 15, 60? OTmeTb nXx Ha gmarpamme MHoxectsa D.
Cpoenaii 3anucuK, UCMONb3ysa 3HakM € N &.
0) CKONIbKO 3/1IEMEHTOB COAEPXUT MHOXecTBO D?

B) YKaxm camoe maneHbkoe m camoe 00JbLLIOE YMCAO,
npuHagnexauwiee MHoxectsy D.

3anmwm MHOXECTBO TPEX3HA4YHbIX YMUCEes, Y KOTOpPbIX BCe Tpu uudpbl
oanHakoBble. CKOJIbKO CYLLECTBYET Takmx ymcen?

@ Hanon oblee CBOMCTBO 3NeMEHTOB MHOXecTBa A 1 o0Lliee CBONCTBO
3/1EMEHTOB MHOXecTBa B.

CKoNbKO AeBOYEK NpUHAANEXUT A, HO He NnpuHagnexuT B? CKkonbko AeBOYEK
npuHagnexmnt B, HO He npuHagnexmT A? CKONbKO OOLUMX 3N1EMEHTOB Yy
MHOXecTB A n B?

OODBACHM MO YepTEXY, Kak BbINMOSIHEHO AeneHne ¢ ocTaTkoM. Hasosu aenvmoe,
JennTenb, 4YacTHOE M OCTaTOK. 3anulin paBeHCTBa B TeTpaiu.

3 35 =[] -[]+[] 'f/é%m

0 8 16 24 32 35 35:8=[](oct. [ ]
BCnomMHM 1 pacckaxu anroputM AOefieHUs C OCTaTKOM.

@ BbinonHn geneHne ¢ 0cTaTtkoM, UCMONb3yS: a) YUCAOBOW nyy; 6) anropmtm
nenennsa ¢ octatkom. Kakowm cnoco® Tbl cumTaelb Hanbonee yaoOHbIM?

16 : 3 14 : 5 20 : 6 oy
BbinonHn peneHme ¢ ocTaTKoM: ;
19 : 3 21 : 8 34 :7 75 : 9 56 : 6

15



Anarpamma Siinepa—BeHHa. 3Hakm € n & Ypok 5

Babywka Nammn npurotosuna 45 n a6no4Horo coka u 85 n BULIHEBOrO.
M3 Hux Ha 3aBTpak meaBean mn3pacxogosanu 18 n, a Ha oben — B 2 pasa
oonbuwe, 4yem Ha 3aBTpak. CKOMbKO COkKa y Measefen ewe octanocb?

ﬁaBTpaK oben ocTanocb W

@ Bblumcnm ycTHO 1 06bACHM NPUEMbBI BbIHUCIEHUIA:
5100 800 : 10 200 - 3 560 : 7 270 : 90

10 - 70 400 : 100 40 - 18 400 : 5 320 : 160
@ Hanon 3Ha4YeHusa BbipaXXeHWi:

a) 360 :6-5-450:(25-2)-70-6:3

6)4-(830-8-9-8:12 - (100 - 8 - 8)

BJINLUTypHUp

a) Y Baguma a OTKpbITOK. VX B 2 pas3a MeHblle,
yem y Anéwmn. CKONbKO OTKPbITOK Yy Anéwmn?

0) Y JleHbl b mapok. VIx Ha ¢ MapoK MeHbLUe, Yem
y €€ cecTpbl. CKOMbKO MapoK y HMX BMecTe?

B) ApTEM HalLEN N aropg, 3eMnsHukn. N3 Hux cectpe
OoH nopgapwun k aroa, a 6abywke — B 3 pasa bonbLue.
CKOnbKO 4rog, y Hero ocranocb?

r) 13 x 6enbix 1 y KpacHbIX rBO3AUK caenanu OykeTbl
no 5 reo3ank B Kaxaom. CKONbKO MNOJIy4MNOCh
oykeToB?

Onpepenn, Kakne 3HaKM OENCTBUI MOXHO BCTaBUTb BMECTO 3BE3O04EK.
EcTb nn gpyrue peweHus?

31 = 1 = 31 25«0 =25 0+«26=0
1« 58 = 58 0 = 49 = 49 74 +=0=0

*Tpm Kynua XOTAT NOAEeNUTb Mexay cobonm 21 604OHOK
KBaca, M3 KOTOPbIX 7 MOJIHbIX, 7 HAMNOMOBUHY MOJHbIX
n 7 nyctbix. Kak nm 310 caenatb, He nepenveBas KBac,
4TOObI Y KaXXA0ro okasanoCb OJMHAKOBOE KOSIMYECTBO
kBaca M OOYOHKOB (BMECTUMOCTb BCEX OOYOHKOB
oauHakoBas)?

16



Ypok 6 PeweHnne 3agay

@ Onpegenn, N0 KakoMy NpU3HaKy COCTaBNIEHO MHOXECTBO:
a) A =1{0; 2; 4; 6; 8};

6) B = {1; 3; 5; 7; 9}; CCDEI‘
B) C = {mapT; anpenb; mai}; %@ ,
(=
r) D = {Atoc; MopToc; Apamuc}; Jggz“ '
-

p) E={W; n; AT}
e)K=A{+ - -}
x) L = {30; 31; 32; 33; 34; 35; 36; 37; 38; 39};
3) M = {Mocksa}.

A — MHOXEeCTBO [BY3HauyHbIX 4uces, cymma uUMdp KOTOPbIX paBHaA 9.
MpuHaonexart nm 3TOMy MHOXecCTBYy uucna 5, 14, 25, 32, 50?7 Cpenan
3anucu, UCNosb3ysa 3HakKM € un &.

@ MpouyuTtan 3anmncu. MNMocTtpon guarpammy MHoxecTBa D n OTMETb Ha Heu
anemenThl 4, a, 28, ¢, /\.

4€D a¢&DbD 28 ¢ D /A €D cED
@ depmep kynun 64 caxeHua GPyYKTOBbIX OEPEBLEB.
N3 Hux 40 caxeHueB — OJi9 caga, a OCTalibHble — O
ONa TPEX 3eMeSibHbIX Yy4aCTKOB MOpoBHY. CKObKO o @e
GPYKTOBLIX OEPEBLEB NOCAAWIN HA KaXOO0M U3 3TUX
y4acTkKoOB?

( cap : y4acTkum W

@ BbinonHM geneHne ¢ octatkoOM M caenam rnpoBepky:

39 :5 48 : 7 25 : 2 63 : 4 92 : 7

@ a) lNonb3ydacb YMCNIOBBIM JIy4OM, COCTaBb MHOXECTBO ABY3Ha4HbIX 4ucen,
KpaTHbIx 11.
0 11 22 33 44 55 66 7 88 99

0) BbinonHu geneHme ¢ OCTaTKOM:
25 : 11 39 : 11 o4 : 11 75 11 90 : 11

B) Bblyun gBy3Ha4yHble yncna, kpatHole 11. NpoBepb cebs, paboTtas B nape.
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PeweHne 3apay Ypok 6

@ B kaxmon m3 OByx rpyrn YMCen Hamgum «JnWHee» YUCNo:

a)12 14 15 16 18 20 6) 12 14 15 16 18 20
21 24 25 27 28 30 21 24 25 27 28 30
32 34 35 36 40 31 32 35 36 40
42 45 48 49 42 45 48 49

54 56 =& 54 56
63 64 ( ' y 63 64
72 %% Q.%& 72
81 " 81

CocTtaBb BblpaxeHus. Hanam vx 3HaYeHuUsa Npu OaHHbIX 3HAYEHUaX a u b.
Y10 Thbl 3amMeyvaellb?
a) Mama kynuna K npasgHuky a KoHpeT. 3 Hux b KoHdEeT OoHa nosoxuna
B Ba3dy, a OCTaljibHble pas3gana NopoBHY ABYyM nOeTsaM. CKONbKO KOHpeT
nocTtanocb kaxgomy m3 Hux? (a = 30, b = 24)
0) B mewke 6bi10 a kr Kpynbl. I3 HUX n3pacxogosanu b Kr, a OCTasibHYO
Kpyny paccbinany rnopoBHy B 2 naketa. CKOMbKO KWUAOrpamMmoB Kpyrbl B
KaXaoM M3 aTux nakeTtos? (a = 42, b = 36)

B) Bo 2 knacce a yenosek. M3 Hux b 4enosek
3abonenu, a ocTasbHble Pa3aenuanchb NOPOBHY Ha
nBe komaHabl ana urpbl B KBH. Ckonbko 4yenoBek
B Kaxaonm komanpe? (a = 28, b = 4)

@ CoctaBb 3apavy, KOTopas pPeLlaeTcsd Tak:
(a@a->b):2
Mopobepu ona a n b nogxoasuiye 3HA4YeHUs U Hanau OTBET.

BcnomHn npasuna gencteuin ¢ 0 v 1. Jonuwmn paBeHCTBA B TETpaau:

a+0-=.. a-0=.. a:1=..
a-0=.. 0:a=.. a:.:a=..
a-a-=.. a-1=.. <0

@ CocTaBb nporpammy OeNCTBUN N BbIHUCN:
a)5-0:25+(72:1-0):9+6:6
6)24: (3-8 -(7-0+1)-1+8:1

PaccmoTpu ypaBHeEHUS. Kakme m3 HUX UMEIOT PELUEHUS, a Kakme — HeT?
Ckonbko peweHnn? HasoBu ux.

x+0=28 X—-x=25 x-0=7 0:x=0
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Ypok 6 PeweHne 3apgay

PUrypHbIX CKOBOK:

1) MHOXecTBO A GuUryp, pacnosioXeHHbIX BHYTPWU
3aMKHYTOW JINHUU:

A= ..

2) MHOXECTBO B ¢wuryp, pacnonioXeHHbIX CHapyXWu éb @

@ HazoBn ¢urypbl Ha pucyHke. 3anmwm ¢ NMOMOLLbIO i

3aMKHYTOW JNIMHUN:
B = ..
Y10 06wero y Bcex atux ¢puryp?

3anuwn MHoxecTtBa C n D ¢ noMoLbio purypHbix ckobok. Hangm obuiee
CBOWCTBO 9JIEMEHTOB KaXAoro U3 9TUX MHOXECTB.

CCDA@

Kakoe 13 mHoxectB C 1 D gaBngeTcsa 4acTbto gpyroro? lNMpuHagnexat nim
anemeHTbl MHOXecTBa C MHoxecTBy D? A Hao6opoT?

Hanou obuiee cBOMCTBO puryp MHoxecTsa A, MHOXeCTBa B, 00LLen 4acTun
(nepecevyeHusa) mHoOXecTB A n B.

Cpoenaii 3anucu B TeTpaau, UCMNOMb3ysa 3HaKU € N &:
a..A c..A f.. A k..A
a..aB c..B f..B k..B

%

B omoHO Base nexaTr anenbCuH, MaHoapwuH U 6aHaH, B gpyron — s610Ko
N rpywa, a B TPeTben — Nepcuk n cnuea. Hangm Bce crnocobbl, KOTOPbIMU
MOXHO B34Tb ABa dpykra — No OAHOMY W3 pasHbix Ba3. CKONbKO BCEro
Pa3NNYHbIX CrOcoO0oB?
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MogmHo)xecTBO. 3HakKm C U ¢ Ypok 7

MycTb A — MHOXECTBO 3anMuUeB, B — MHOXECTBO XMBOTHbIX. Ha gnarpamme
M3006paxeHbl HEKOTOPbLIE 3/IEMEHTbI 3TUX MHOXECTB.

Kaxgbin nn 3asu, 9BNSETCA XUBOTHbIM? BCAKOe nn XMBOTHOE ABSIETCA
3anuem? Kakoe m3 aTmx MHOXECTB SIBASIETCS 4acCTbio ApPYroro?

NoamHoxecTBOo. 3Hakm C u ¢
MHOXecTBO A Ha3bIBAOT MOAMHOXECTBOM MHOXECTBaA B, eCnn Kaxabin
3/IEMEHT MHOXECTBA A SBNIFETCS TakXe 3JIEMEHTOM B.
Ecnn A aBnaetcs nogMHOXeCTBOM B, TO Mexay HUMKU CTaBsAT 3Hak C,
a ecsim HeT, TO 3HaK Z.

3anucb A C B yutailoT: A gBasercs rnoaMHOXecTBoM B;
A BKJIlO4YEHO B B;
A coaepxutcs B B.

AHanornyHo 3anucb A Z B yuTaloT: «A He 9BNSaeTca NoAMHOXECTBOM B»,
«A He BKJIIOYEHO B B», «A He coaepXutcst B B».

@ 3agari CBOMCTBOM MHOXECTBA, U300paXEHHble Ha pUCyHkax. Kakoe wn3
HUX ABNSIETCA MOAMHOXECTBOM apyroro? Cpenan 3anucu.

Kak pacnofsiokeHbl OTHOCUTESNIbHO ApYyr Apyra auarpamMmbl MHOXeCTBa U
nogmMHoxecTtsa?
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Ypok 7 MNMoamHoXxecTBO. SHakm C n ¢

ﬂ,uarpamma noaoMHoOXecCcTBa pacnoJioxkeHa BHYTPU AuarpamMmbl
MHOXecCTBa.

@ Onpepnenu no guarpamme, Kakoe U3 MHOXECTB ABNSETCS NMOAMHOXECTBOM
Apyroro:

@ Onpepnenun, Kakoe 13 yKasaHHbIX ABYX MHOXECTB SBSI€TCA NOAMHOXECTBOM
apyroro. Cgenan 3anmcm m Hapucym auarpammbl Onnepa—BeHHa.

a) B — MHOXeCTBO Y4EHUKOB HEKOTOPOM LLKOJbI,
C — MHOXECTBO OT/IMYHWUKOB 3TOW LUKOJbI.

0) D — MHOXEeCTBO AeBOYEeK HEKOTOPOro kjacca,
E - MHOXECTBO BCEX YYEHMKOB 3TOro Knacca.

B) K — MHOXECTBO pbI0,
O — MHOXEeCTBO OKYHEW.

r) N — MHOXEeCTBO HaTypasibHbIX 4Mncen,
M — MHOXECTBO YETHbLIX 4Ymcen.

@ M = {a; b; A; ’; +} n K = {b; A}. Hapucyn amnarpammy dinepa—-BeHHa
MHOXecTB M n K 1 OTMETb Ha Hel 3anemMeHTbl 9TuX MHoXecTB. Kakoe u3

HUX ABNSIETCS MNOAMHOXECTBOM Apyroro? 3anuwm C NOMOLb0 3Haka C u
npoymMTanm pasHbiMu criocobamu.

@ Mpunoyman npuMmepbl MHOXeCTBa M ero NogMHOXECTBA.
Hapucyn guarpammy 3dinepa—-BeHHa.

@ KBagpaTt pas3buTt Ha Yactu. HazoBu kaxabih 31EeMEHT
MHOXeCTBa MOJIyYMBLUUXCH FeoOMeTpuHecknx ouryp.

MocTpon NPSAMOYrofibHUK CO cTopoHamu 3 cM mn 7 cMm. [locTpon kBagpar
c Tem xe nepumeTtpoM. CpaBHM MX NO MAOLLAAMN.
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MogmHo)xecTBO. 3HakKm C U ¢ Ypok 7
(9) Cocrasb 3apauy no kapTuHke 1 pewn eé:
v
-X-X X @
L ROYH HOEN  &re

108 5,

Ha ckonbko pybnen rpywa gopoxe abnoka? Bo ckonbko pa3 sg610ko0
newesne rpywm?

CocTtaBb BblpaXXeHne un HanMan ero 3HaveHwue:

a) Ha ogHon ynuue 18 0aHO3TaXHbIX AOMOB U 3 ABYX3TaXHbIX. BO cKONbKO
pa3 OOHO3TaXHbIX AOMOB Ha 3TOWN ynuue Oonblue, YeM ABYXITaXHbIX?

6) B ogHom pgome 10 kBaptup. 910 B 5 pa3 MeHblle, YEM B APYroMm.
Ckonbko KBapTUpP B 3TUX ABYX AOMax?

B) Ha kaxaoom aTaxe 7-3TaxHOro goma rno 6 kKBapTup, a Ha Kaxaom
aTaxe 9-3TaxXHOro goma no 4 kBapTupbl. B kakom 13 aTKx OMOB 6obLUe
KBapTUP M Ha CKOJIbKO?

r) B nepeom gome 56 kBapTup, a BO BTOPOM — B 7 pa3 MeHblue. Ha
CKONbKO KBapTUP B NepBOM AomMe 0Oonblue, YeM BO BTOPOM?

A)a)91:7 n)(39+29):4 )19+ 17 -3 - 46
6)80:5 € (60-5):5 ) 5426+ 38 -3
B)64:4  x)63:(3-7) n) 48 : 2 +60 : 2
r)78:3 3)240:(80:2) w)(19-5-5): 30

%
@ Hanmon 3HaveHnst x 1 coctaBb Tabnuuy B TeTpagu. Pacnonoxm oTBeThbl B
nopsiake yobiBaHus 1 pacwmndpy cnoso. Yto aT1o?

— TP

- 10 %5\\?
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Ypok 8 3agayn Ha npuBegeHve K eauHule

1 a) lNpounTtanm 3agayy, HA30BM €€ YC/I0BME M BOMPOC:
«Tpn 0OMHaAKOBbIX s1610Ka CTOAT 42 pybns. CKonbko pybnen cToaT 5 Takux

A0N0K?»
Pewwn 3agavy, ncnonb3dysa cxemy m Tadbnuuy:
396. —42p.
Ve | \ 3 96. — 42 p.

54q6. — ? p.

: : : ' 1 a96. — ? p. -
k 5a6. — ?p. J

0) Nouyemy 3aga4m Takoro TMna HasbIBAOT 3aJa4YaMn «Ha NPUBeLeHue K
epuHuue»? Kak nx yngobHee pewartb — C NOMOLLbID CXEeMbl UK Tabnnubl?

2 a) B 7 oguHakoBbix cwmkax 56 kr BumHOrpaga. CKonbKo KuMNOrpamMmoB
BMHOrpaga B 10 Takmx auwmkax?

7 aw,. — 56 kr
10 aw,. — ? kr

1 aw. — ? Kkr
0) CocTtaBb 3agayy No BbIpaXeHuto 1 pewn eé: (16 : 8) - 6.

3 a) N3 36 MeTpoB TKaHU MOXHO CLUNTb 9 OAMHAKOBbLIX KOCTIOMOB. CKONbKO
METPOB 3TOMN TKaHW noTpedyetcs Ha 15 Takmx KOCTIOMOB?

0) 3a 7 ounetos B TeaTp 3annatunu 2100 p. Ckonbko aeHer Hago 3annatutb
3a 12 Takux 6uneTos, ecnu LeHa OuneToB oauHakoBasa?

4 a) B Tpéx oamHakoBbix 6aHkax 15 n mépa. Ckonbko NMTPOB B OOYOHKE,
BMeLlaouwemMm 12 takmx 6aHOK?

0) Ona cTpouTenbcTBa [OBYX OOUHAKOBbLIX O0OMOB
Tpebyetca 120 m3 neca. CKONbKO KybU4ecknx MeTpoB
neca notpebyeTtcs ang CTpouTenbcTBa 6 Takmx AOMOB?

5 Pewn ypaBHEHUS C KOMMEHTMPOBAHMEM:
3-x =57 X:68 =4 540 : x = 90
6 HasoBu kakoe-HMOyAb NOAMHOXECTBO:

a) MHOXeCTBa YYEHMKOB LUKOJIbI;

0) MHOXecTBa NTULL;

B) MHOXECTBA JIErKOBbIX aBTOMOOUNEN;
) MHOXEeCTBa HaTypasibHbIX YuCen.

23



3agayn Ha npuBegeHune K eguHule

7

Ypok 8

Ha ouarpamme OTMeuYeHbl BCEe 3/1eMEHThI
MHoXxecTB A, B n C.

a) 3anuwm 39T MHOXEeCTBa C MOMOLLbIO
GUrypHbix CKOOOK.

0) Hanon noamHoxectBa. Caoenan 3anucu,
BCTaBNAa 3Haku C wnu Z:

A..B C..B A..C

3Hak € cTaBuTCs MeXay 9/1IeMEHTOM 1 MHOXECTBOM, a 3Hak C cTaBuUTCA
MeXxay OByMdA MHOXEeCTBaMI.

Hanpuwmep, k € B, A C B.

Nycts A = {{_|; ¥; a; b}, B = {a; b}. Haiion
M NpoyYnTanm BepHble 3arnuncu:
% €A

ACB BCB
AZ B BZ B % & B
A¢B BEB w C A

Bblumcnm n pacnonoxu oTBeTbl B Nopsiake Bo3pactaHus. KTo aT1o?

40 18 500 5

140

68

- 80
-120
: 40

14 03 :5
+9 - 64
-9 -5 - 2

- 60
: 40
+ 68

7
- 8
- 32

10

11

24
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a) lMonb3ysacb YNCOBbLIM JIy4HOM, COCTaBb MHOXECTBO [OBY3Ha4HbIX YUCEN,
KpaTHbIX 12.

0 12 24 36 48 60 72 84 96 108 120

0) BbinonHu geneHne ¢ OCTaTKOM:

37 : 12 50 : 12 68 : 12 75 : 12 99 : 12
B) Bblyun ggysHaudHble uncna, kpatHole 12. MNpoBepb cebs, paboTtas B nape.
15, k = 20:

«B mMarasuH npmeesnu m OBYXKONIECHbLIX U K TPEXKONECHbLIX BEIOCUNEOOB.
Ckonbko BCeEro Koséc y BCEX 3TUX BenocunemoB?»

CocTtaBb BblpaXeHne un HaMan ero 3Ha4dYeHue, ecnm m =



Ypok 8 3agayn Ha npuBegeHve K eauHule

12 CpaBHM BbIpaXeHUs '

x-315[ | x - 415 m-3[]m:3 a-8+a-6[]|15-a
y +205[ | 502 +y c:38[ |c: 46 b-24-b-10[ |b-7
48 — t| 200 -t 512:d[ |312:d 6-¢c+3-¢c[ |c-9

13 Onpepenu gna Kaxaoro cnydasi, kakas urypa siBisieTcs nepecevyeHnem
OBYX TPEYrofbHNKOB.

a) B) /\ n)

> N

AN r) e) /™
EoX 7L<

14 BbinonHM gencrtems. Pacnonoxm OTBETbl MPUMEPOB B Nopsake yObiBaHUS
N pacwundpyn cnoBo. HYTto OHO O3HavaeT?

0)

n 387 + 512+ 78 Y| 46+58+724
o 61+ 445+ 189 T 35+619 +55
H| 248 + 23 + 302 + 95 n 8 + 88 + 888

15 [na 3anycka 4-MeCTHOro nm 8-mMeCTHOro KOCMUYECKnx kopabnen B oTpsn,
KOCMOHaABTOB Habpanu rpynny m3 52 yenoBek. K nonéty Ha 4-MeCTHOM
kopabne rotoatca 3 komaHabl. CKOMbKO KOMaHg, roToBATCA OJs MONéeTta

Ha 8-mecTHOM kopabne?
ey

ﬂa 4-MmeCTHOM Ha 8-mMecTHOM \

16 B nepBom akBapuyme Ha 16 pblboK Oonblue, 4em
BO BTOPOM. CkOnbkO pbiOOK Hago nepecennTtb u3
NepBOro akBapmuyma BO BTOPOMN, YTOObI PbIOOK B HUX
CTasio NOPOBHY?

"Bo Bcex 3aaHuAX Ha CpaBHEHWe 3HavyeHus OyKB — HaTypasibHble Yncna U BCe AeNcTBUs
BbINOJIHUMBbI.
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PeweHne 3apay Ypok 9

@ Pewwn 3apaun aBymsi criocobamu:

a) AHTOH npowén 240 m 3a 4 MUHYTbl. CKONMbKO METPOB OH NPOMAET 3a
8 MUHyT, ecnn OyOoeT uaTu C TOW Xe CKOPOCTbIO?

0) Pabounin cpenan 3a 2 4aca 18 oguHaKOBbIX
netaneinn. Ckonbko getanen, paboTas Tak Xe, OH
M3rotToBUT 3a 8 4acos?

@ CoctaBb nporpamMmmy OENCTBUN N BbIYUCIN:
a)3-(9:9-10-0:5-18-6:-(4:1)
6) (7-9-0):21+6-(0:8) —-45: (15 - 1)

@ Monb3ysacb anarpammont dnnepa-BeHHa, 3anuwm mMHoXectBa A n B C
NOMOLLBIO PUIYPHbIX CKOOOK. 3anosiHX NPOMNYCKW, UCMOMb3ysa 3HaKN €, &,

C, Z:

N N I
W > > W

@ C — MHOXECTBO BCex CnopTcmeHoB, @ — mMHoxecTBO ¢pyTOONMUCTOB, B —
MHOXEeCTBO Bpartapen pyToosbHbIX KOMaHA. Hapucyin Ha OOHOM PUCYHKe
anarpammbl MHOXecTB C, @ n B. Hangn nogMHoXecTBa 1 caenan 3anmcu
C nomMoLbio 3Haka C.

@ a) Onpenenu no anarpamme Annepa—BeHHa anemeHTbl MHOXecTB M un K.
Kakune anemeHTbl npuHagnexar o60MM MHOXeCTBaM OAHOBPEMEHHO? [ae
pPacnonOXeHbl 3TN 31IEMEHTbI?

0) Monb3yacb anarpamMmon, Hanau nNponylleHHble 3HakM € u &. Coenai
3anucu. YTo Thbl 3amevaewb?

1. M 4 ... M 8 .. M 15 ... M
1...K 4 ... K 8 ... K 15 ... K
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Ypok 9 PeweHnne 3apgay

@ Bbluncnm ycTHo:
700 — 160 : 2 (525 — 525) - (396 + 489)
584 + 0 : 216 (800 — 200 + 40) : (201 — 200)

@ CocTaBb BblpaxeHus. Hanam mx 3HavyeHus npu OaHHbIX
3HaYeHusax OyKB:

a) B Tpéx oaomHakoBbix kopobkax n kr natoma. Ckonbko
n3toma B 8 Ttakmx kopobkax? (n = 12)

0) Ona n3rotoBneHnss a OAMHAKOBbIX KOMIMbIOTEPOB
Tpedbyetca 30 kr metanna. CKonbkOo mMeTanna nonaer
Ha W3rotoBneHme b Takumx komnbloTepoB? (a = 10,
b=7)

Capan nmeet dopmMy NpamMoyrofibHOro napannenenunega. dnuvHa capas
pasHa 10 M, wmpuHa — 4 m, a BbicoTa — 3 M. Hanam o6bEM 3TOro capas u
njaowianb ero CTeH.

@ Pewwn ypaBHeHUA C KOMMEHTMPOBAHUEM U cOenam nNpoBepKY:
X — 38 =712 524 - x = 198 x + 275 = 900

Bbluncnn. Pacnonoxm oTBeTbl B MOpsaake YObIBAHWUS, U Tbl Y3HAELUlb WUMS
co3ee3ansa B CeBepHOM nonyLwiapun.

' 5 -3 ) + 46

40 —> ©—> P
.8 +11 ‘5 .9

72 — O—» K
17 -8 +8 10

28 —> ©—> H
:9 +23 ‘6 .7

63 —> O—» o
14 -5 +15 - 13

36 —> O—» A
' 6 +17 '3 - 20

42— ( F—( r— il

%
@ Monbepn BMecTO 3BE3A0YEK UMdpbl Tak, YTOObI PaBEHCTBO ObIO BEPHO:
% + % = %%

CkonbkO pelueHnin nmeet ata 3agada?
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